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アンケート名称 墓地に関する市民意向と将来の墓地需要に関するアンケート 

担当部・課名 保健部 保健医療課 

アンケート結果の市政への反映状況 

今回のアンケートでは、墓地に対する考え方のご意見などを伺ったところ、有効回答数
1,236 名と多くの方からご回答をいただくことができました。 
 回答内容を見ると、市川市霊園を知っている方が 82％と多く、また今後墓地を取得す
る場合に希望する場所として、市川市霊園が 32％、民間の寺院の墓地が 7％と、多くの
方が市川市霊園を希望されているということが把握できました。 
 お墓を取得する場合に重視する項目としては、68％の方が取得や管理に関する費用を、
また 64％が自宅からの距離や交通の利便性を重視されていることがわかりました。また、
32％の方が遺族による管理が不要なことを挙げており、お墓に対する意識が先祖代々の
お墓から一代限りのお墓に移行していることが把握できました。 
 次に、今後市が整備するお墓の形態についても、従来型の墓地については、18％である
のに対し、現在の合葬式墓地のような墓地を希望される方が 40％であることがわかりま
した。 
 合葬式墓地については、樹木を墓標とすることを希望される方が 27％と多く、また最
終的には遺骨が自然に還えることを希望される方も 27％いることから、いわゆる樹木葬
に対して関心があることがわかりました。 
 本アンケートの結果を踏まえ、市川市霊園のニーズの把握を行うとともに、今後の霊園
再整備にむけた参考として活用してまいります。 
 ご協力ありがとうございました。 

 


